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[Hopddoon uéypet Teitn 19 NoeyBplou 2013]

‘Aoxnor 3.1. Metoduxd doyeio pudlac m = 0.40kg ohodaivel xotd urxoc oplldvtiou mdyxou
ywele teBéc e tayvtnta v = 0.50m/sec. 21N ouvéyelr ouyxpoleta (UETWTIXE) UE ENXTAELO
otadepdc k = 750N/m xou 1o ouotepdver. ‘Otav to Soyelo otapatd otryplaior Adyw ehatnpiou
%aTé OO ANOCTACY d CUCTIELPWVETOL TO EAATAPLO;

‘Aoxnon 3.2. Youdtio pdlag m exxvel and tnv neeplo, xiveltow oe gudeio ypauun xan 1 Ty OTNTd
ToU UETABIAAETOL GUUPOVA UE TO VOUO

v =bys,

omou b otadepd xan s 1 Slavudelon amdotacy. No unoloyioUel To TUpAYOUEVO €070 WG CUVARTNON
Tou Ypbvou.

‘Aocxnor 3.3. Xoyo udlog m xvelton xotd Tov dEova & amd T 6pdor BUVAUEWS
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omou ¢ > 0 otadepd. [Towd n YEYIOTN AMOUAXELUYOT) TOU CWUATOS Ty, XATA TNV VETIXY xoTEVTUVO
x, av oty apywr) Véon xg €yl TaydTNTA vp;

‘Aoxnon 3.4. Ye ocwudtio m dpo 1 dUVoUN

F= (2 —y)i+ (x + )]

To cwudtio Eexwvd and to onueio (0,0) xou xatorfyet oo (1,1). Troloylote to épyo tng Slvoung
otic 800 mepnTHoEc: (o) To owudtio datpéyet Tov oplldvtio dEova pe To T vor petaBdheTon oo
0 oe 1 xar axohovdwe xvelton xddeta péypl to tehxd onueio (1,1), (B) to cwpdtio datpéyet Tov
xadeto d€ova ye 1o y va yetaBdieton and 0 oe 1 xou axoholdwe xiveiton xddeto puéypl o TEAXO
onuelo (1,1). (y) Eivou 1 80voun cuvtnenuxi;

‘Aocxnor 3.5. H duvouuxn evépyelo oopatog pdlag m Siveton and Tn cuvdetnon
U(x) = az® — b,

6mou a,b > 0 otadepéc. (o) IHowd 1 Svoun mou dpa o010 cwpdtio; (B) I'd moée tuée tou z 7
SUvoun undevileton; (y) Av n ohxr| evépyela Tou cwpatiou ebvan {on pe undéyv, yid motée Tyés tov
1 tayOtnTa undevileton; (8) Xyedidote v U(x) (yid ouyxexpipéves tpée twv a,b) xou e&nyrote
Tt eldoug xvioelg avauévovTton Yid éva adua o€ autd To duvouixd. (Trodeldn: 1o eldog tng xivnong
eCoptdTan amd TNV olxY) Unyovixn evépyeta.)

‘Aoxnor 3.6. Ye éva cwudtio udlag m = 2kg, to omnolo Peloxetar opyxd o npeuio oty Yéon
x = 0, aoxelton dOvaun F. H emtdyuvon tou cwuatiou cav cuvdptnon tne Yéong tou diveton and
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(o) Kdvete v ypaguxh mopdotoon authc Tne ouvdptnone (unodelln: mpdxetton Yid cuveyy cuvdp-
o). () Iléoo épyo éyetl exteréoet 1 dlvoun o010 cwpdtio dtay autéd @idoet oty Véon = = 9; (y)

[T6om etvar 1 TaydTnTa Tou cwpatiov otn Véon = = 9;



